

Pobjednici mlađi pioniri Rijeke

JELENJE » Mlađi pioniri Rijeke pobjednici su jubilarnog, 25. izdanja Memorijalnog nogometnog turnira »Bruno Ban«, održanog na nogometnom igralištu u Dražicama u organizaciji Nogometnog kluba Rječina. Naime, mlađi pioniri Rijeke u finalu su pobijedili branitelje naslova Hajduk boljim izvođenjem jedanaesteraca, treće mjesto pripalo je nogometašima Uljanika, koji su u »malom finalu« svladali Opatiju. Najbolji je strijelac turnira Ante Vidović sa sedam postignutih golova. Najboljim vratarom turnira proglašen je Vito Kovač iz Rijeke, najbolji igrač turnira je još jedna mlada riječka nada, Frano Mohorovičić.

Najbrojniji sportski kolektiv na području Jelenja tako održava uspomenu i sjećanje na svog darovitog sportaša Bruna Bana, čiji je život tragično prekinut 1995. godine, uoči odlaska na međunarodni nogometni turnir u Italiju. Prvi turnir u sjećanje na Bruna Bana odigran je te iste, 1995. godine.

– Obljetnica je trebala biti prošle godine, zajedno smo trebali obilježiti 60 godina kluba i 25 godina turnira, ali zbog koronavirusa je sve prolongirano



za ovu godinu. Unatoč svemu uspjeli smo okupiti 12 ekipa, zadovoljni smo zbog toga, zadovoljni su svi ljudi koji se brinu oko turnira i posljednjih mjeseci naporno rade da bi se jedan ovakav turnir uopće mogao održati. Svake godine pokušavamo turnir podići na jednu višu razinu, imamo sreće da i tehnologija napreduje, pa nam to samo olakšava, naglasio je predsjednik NK Rječine Mauro Barčić, koji je posebno ponosan na to da se održala i tradicija da na turniru nema kotizacije, što je u današnje

vrijeme prava rijetkost.

U Dražicama su tako gostovali Rječina, Grobničan, Rijeka, Grbci 2000, Lovran, Sveti Mihovil, Halubjan, Opatija, Pomorac 1921, Gospić 91, Hajduk i Uljanik, a sam turnir okuplja igrače rođene 2008. godine i mlade, odnosno za uzrast mlađih pionira. Treba spomenuti i činjenicu kako je »Bruno Ban« treći najstariji nogometni turnir za mlade dobne uzraste u regiji, uz naravno Kvarnersku rivijeru i Memorijal »Egon Polić«.

S. GAŠPERT